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Pemuth ypaBHeHne vx +8 —x+2=0.
HaiiTu Bce JefiCTBUTeNbHbIE PELIEHUS YPaBHEHUA

Vaxt —4x =Nx* +1+4x% 1.

Pemuts ypaBHenue 4vx +1 =/2x-1]+3.

Pemnts ypaBuenue V6 —4x —x° =x+4.

Pemuts ypaBHeHne 2vx +5 =x+2.

HaiiTy BCe 3HaUYEHUA X, YAOBJETBOPAIOLIKE YCJIOBHIO

x?-4x+1=0.

HaiiTn BCe pellleHHs yPaBHeHHUS

Vr+2-yJx-1=+v2x-3.
Pemuts ypapHenne V2x® +8x+7 —x=2.

HaiiTi BCe NelCTBUTENbHBIE DEIIeHNA YPaBHEHUA

(x+IVrt+x-2=2x+2.

Haiitu BCe meficTBUTE/IbHbIE DEIIEHUs yPaBHEHUSA

(x +1DV16x +17 = (x + 1)(8x - 23) .
PemuTs ypaBHenne x° —24 - 2Vx’ —24 =15.

Pemuts ypasHenue Vx' -2x-5=1-x.




[image: image2.png]18. Pemuts ypaBHeHHMe Vx +4 +x-2=0.
19. Pemuts ypaBHeHue +/3x -5 —J4-x =1.
20. PewuTs ypaBHeHHe V13 —2x =5 - x.
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